La preuve par trois

Si je reprends tout depuis le début
Pour résoudre le probleéeme

De cette équation a 2 inconnus
Suffit de savoir qu'ils s'aiment

Si j'ajoute a ca que le point G
Se trouve a l'intersection

De 2 corps en position allongée
Tu auras la solution

C'est la somme de toi et moi
Qui donne le résultat

C'est de nous 2 la preuve par 3
Qu'on seme et gu'on s'aimera

Qui peut dire si c'est X ou Y
Et si tu voudras le garder
Toi qui m'aimes sans,
M'aimeras-tu avec

Cette valeur ajoutée

Fais la somme de toi et moi

Et donne-moi le résultat

Fais de nous 2 la preuve par 3
Qu'on seme et gqu'on s'aimera
Encore

C'est la somme de toi et moi

Qui donne le résultat

C'est de nous 2 la preuve par 3
De 1l'enfant que j'attends de toi
C'est de nous 2 la preuve par 3
Qu'on s'aime et qu'on s'aimera
Encore

Encore

Encore

Plus fort.

Zazie
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